Bilan 3°- THEME : Le vivant et son évolution Partie A- Diversité et stabilité génétique (I+II+IIT)
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mots a connaitre (répertoire) : 9 cellule - espéce - noyau - caracteére -
caractére héréditaire - caryotype - amniocentése - chromosomes - trisomie -
monosomie - chromosomes sexuels - in vitro - génes - alléles - chromatide - génome




Partie A- Diversité et stabilité génétique (IV+V+VI)

Chapitre IV- Le caryotype doit se maintenir
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Chapitre V- La diversité génétique dans une espéce
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7 l Mltong MitoseJ cellulaire qui la stabilité du caryotype au cours des générations successives. La méiose correspond
6 permet de a la formation des gamétes ; elle diminue de moitié le nombre de chromosomes que la
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mots a connditre (répertoire) : 9> mitose - multiplication cellulaire - cancer -
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mutation - fécondation




